ثانوية علي ابن ابي طالب عين صالح                                                                            2010/09/07                     المستوى: ثانية علوم                  اختبار استدراكي في مادة العلوم الفيزيائية               المـدة : 02 ساعة 
التمرين الاول: 
) أكمل ما يلي : المؤكسد هو:  ..............  والمرجع هو:  ..............  الأكسدة هي:  ....................

     الحمض هو: ...............   الأساس هو : ...............   الإرجاع هو:  ...............
التمرين الثاني :
لدراسة ناقلية محلول هيدروكسيد الكالسيوم( Ca2+ + 2OH- )  استعملنا خلية قياس مؤلفة من سطحين ناقلين متوازيين سطحهما S = 1,0 cm2 تفصلهما مسافة L = 1,5 cm  .
1- أحسب قيمة ثابت الخلية K .
2- نذيب 1,48 g من Ca(OH)2 في 1,0L من الماء المقطر .
1- أكتب معادلة التفاعل الحادث .
2- أوجد التركيز المولي للمحلول واستنتج [ Ca2+] و [ OH- ]  في المحلول.
3- أوجد الناقلية النوعية لهذا المحلول عند الدرجة 25°C .
يعطى : λCa2+ = 11,9 ms.m2.mol-1 ;  λOH- = 19.9 ms.m2.mol-1  .
H : 1 g / mol    ;  O : 16 g / mol   ;    Ca : 40 g / mol    .                        

التمرين الثالث/ ( المعايرة عن طريق  قياس الناقلية  )
لدينا محلول حمض كلور الماء ذي تركيز مجهول C .في بيشرسعته 250 ml نضع 10ml  من الحمض نضيف اليه 150ml من الماء المقطر , نسكب تدريجيا محلول الصودا تركيزه المولي Cb = 0.01 mol/L
ونقيس في كل مرة ناقلية المحلول فنحصل على النتائج التالية: 
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1-أكتب معادلة التفاعل الحادث .
2-أرسم المنحنى البياني (bV)f=G.
3-عين نقطة التكافؤ على الرسم , ماهو الحجم عند التكافؤ؟
4-ماهو تركيز حمض كلور الماء المجهول C . 
التمرين الرابع
         AB سلك من النحاس موضوع على سكتين أفقيتين متوازيتين البعد بينهما d = 20 cm بحيث يصنع زاوية α = 90 0  مع السكتين و بإمكانه الانزلاق عليهما دون احتكاك ، نربط طرفي السكتين بمعدلة و مولد لتيار مستمر أنظر ( الشكل -1 ) .
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  نغمر المجموعة في حقل مغناطيسي منتظم خطوط حقله شاقولية ومتجهة نحو الأعلى وشدته    = 0.8 T    B    
I –  نمرر في الدارة تيار كهربائي شدته I = 10 A  .
1 - صف الظاهرة التي يمكن مشاهدتها .
2-  مثَل القوى المطبقة على السلك في O منتصف القطعة  AB .
3- أحسب شدة القوة الكهرومغناطيسية  F المطبقة على  AB .

4- احسب عمل محصلة القوى عندما ينتقل السلك 30cm على السكتين .
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( الشكل -1 )
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